

根据《证券法》与《公司法》的有关规定，股份有限公司上市的程序如下：

向证券监督管理机构提出股票上市申请，股份有限公司申请股票上市，必须报经国务院证券监督管理机构核准。证券监督管理部门可以授权证券交易所根据法定条件和法定程序核准公司股票上市申请。证券监督管理部门应当予以审查，驳回申请。向证券交易所上市委员会提出上市申请，股票上市申请经过证券监督管理机构核准后，应当向证券交易所提交核准文件以及下列文件：



那么上市有哪些好处呢？也就是优点。

具体什么意思呢。我们举个例子，比如我开了家公司，那么根据市盈率计算公式，那就能套现1000万了。提前变现了。这也是为什么那些风投愿意冒险，以及经常听到某公司上市后大股东们基本就一夜暴富了。就是公司可以快速圈钱融资，改善财务状况。通过增发股票，不断获得资金，关键是这笔资金还不用还，同时也可以通过增发股票来对外投资，收购其他公司，而不必再凑集现金去收购了，但是要知道，还是要把企业做好，否则即便上市了也会出现各种问题。这有利于提升公司形象。获得更多资源，从而提升品牌影响力，



上市公司收购管理办法修订说明

(2) 控股股东及事实上操纵人存在占用、要主动排除损害，未排除损害之前，也要承担法律责任。(三) 减少监管部门审批豁免权力，中央与地点对国有资产实行分级治理，关于跨地区、一样不予豁免，以体现法律对国有、(四) 鼓舞市场创新，承诺换股收购明确收购人能够证券作为支付手段收购上市公司，换股收购将成为可能。证券估值报告，同时在信息披露、能够向监管部门申请免于履行要约义务，鼓舞上市公司通过非公布发行购买资产，优化股权结构，提升资产质量。(五) 建立市场约束机制，事中跟踪、诚信记录、资金来源和履约能力进行尽职调查，关注收购中收购人是否对上市公司有不当行为，并对收购人在收购完成后进行连续督导，爱护市场公平第一，不再打折；其次，明确部分要约防止恶意利用要约收购进行内幕交易和操纵市场，扰乱市场秩序；第三，部分要约能够采纳现金、必须提供现金选择；第四，(七) 对治理层收购严格监管，强化公司治理要求征求意见稿对治理层收购持慎重态度，在公司治理、批准程序、信息披露、公司估值等方面作出专门要求：在公司治理方面，要求上市公司应当具备健全且运行良在批准程序上，独立董事应当聘请独立财务顾咨询出具专业意见；第三，要求董事和高管人员及其亲属就其在最近24个月内与上市公司业务往来情形、定期报告中就治理层还款打算落实情形等予以披露；第四，必须聘请会计师和评估师提供公司估值报告；第五，要求财务顾咨询进行连续督导；第六，关于治理层存在公司法第147条、禁止收购上市公司。



商誉到底是什么？上市公司是如何产生的商誉？

牛市中股市大幅度上涨，大家都在挖掘题材热点等个股进行操作，原本可能很多上市公司并无打算收购，比如上市公司收购一家公司花费5亿，而目前公司市值在200亿，发布收购或者并购公告后公司出现两个涨停，市值在220多点，相当于自身财富增加了10亿后，牛市中被收购资产普遍偏高，很多上市公司都存在收购意愿，比如公司本身值10个亿，可能上市公司需要花费20亿收购，由于我们在一级市场上收购公司或者并购公司，整体平均行业估值提升，一旦价格越高，所以在牛市中很多上市公司会选择收购或者并购公司，但在牛市中由于多种原因造成收购大部分为溢价收购，比如之前预期每年净利润在5000万左右，这时很多上市公司需要开始计提商誉，做出商誉减值后，比如上市公司今年净利润在10亿，那净利润在变成了5亿，具体参考下图案例：



调整分区一年来，杭州上市公司版图发生了什么变化

2021年，杭州以GDP总量1.81万亿元排名全省第一，同比增长8.5%，在2021年全国城市GDP万亿俱乐部中杭州位居第8位。杭州城市综合经济竞争力位居全国城市第11位。经济成绩单背后，过去一年间，银柿财经记者根据同花顺iFinD数据，对杭州在A股、2021年新增48家上市公司，截至2022年4月7日，杭州共有境内外上市公司259家，其中A股上市公司202家。2021年超越深圳，跃居至第三位，IPO企业数量更是增长了一倍，IPO企业数量增加量全国排名第一。2021年各大城市IPO公司数量，高达63.79亿元，占全年营收10.05%。研发费用29.98亿元，占全年营收11.33%。



我还想再为社会做点事儿

在央企工作40年后，您为什么会选择来上市公司协会。在这个新职位上，您希望做出哪些改变。去年我63岁，服务好这个群体非常有意义，我就欣然同意了。2019年5月11日我正式担任了会长。带领企业A股上市，2006年和2009年，我又先后带领中国建材和国药控股在香港上市，一晃23年过去了。中国上市公司协会成立时，我就是副会长，我也比较熟悉。